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1.

10.

L'informatica é...

A basel ; o

B) l'insieme di tecnologie e processi utilizzati per 1'elaborazione dell'informazione

Oy Finsieme di o iz

Quale delle seguent1 afferrnauom e Vera?

C) Il segnale analogico puo essere soggetto ad interferenze

Quale delle seguenti operazioni non e eseguita dalla CPU?

A)- Eseeuzione-di-operazionilogico-matematiche
B) Gestione della ROM

6)—-Gestione-deHa RAM
Quale delle seguenti caratteristiche non influenza la velocita della memoria?
A) La quantita di dati presente nella memoria

BE? II}] ffmero i itk del diseo Hg i H.ﬁ?ﬂt.a. :

L'indirizzo MAC é...
A) L'indirizzo di un dispositivo in una rete locale

BE? If ,i.ﬂd;.ﬂ.ﬂs d;i df'si. netla memoria secondaria .

Un firewall software é...

A) Piirsi Fovn firewall hard
B)Piit veloce di-un firewat-hard

C) Piu economico di un firewall hardware

Le directory sono..

A—)—ﬂﬁ-di&pﬁSfHV@—ftSi&GjB@H@fﬁiﬂﬁﬂﬁﬂE—d&dﬂﬂ

B) un dispositivo logico per I'organizzazione dei dati

= Leagi e o rionedeidati

Quale dei seguenti non e un sistema di supporto alle decisioni:
A) OLTP (On-Line Transaction Processing)

C) un protocollo per ricevere mail

Un attacco Denial of Service...

A} consi o : S : et o

B) con51ste nell’esegmre rnoltephc1 acce551 al 51sterna fino a bloccare il server che lo eroga
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11. Un terminale é:

Ay U . o di]
B)Yncomputertotto

C) Un computer con limitate capacita di elaborazione autonoma

12. Quale e la rappresentazione decimale del numero 11001010?
A) 202
By263
6204

13. Una macchina universale e...
A) una macchina capace di imitare tutte le altre macchine

B) nel mernorlzzare i dati attraverso la rete su dispositivi d1 memorizzazione sconosciuti

S el et s 1 Y

15. I font scalabili sono...

A} font in-euti - delte] . L

B) memorizzati attraverso formule matematiche

Cyfont t dimensioni

16. Quale delle seguenti proprieta non e regolata dal protocollo TCP?
A) La forma dell'indirizzo del destinatario

Bg? ]f X ﬁi.asmef.’e det! Hid.ﬁtﬁf. del dESH]ﬁaEaHB Hripacehetto

17. Quale parte del computer esegue la compressione su disco?
A) 1l sistema operativo

B)Faschedamadre
€)Lhard-disk

18. Quale dei seguenti e un problema dell'architettura distribuita:
A)- Veloeita-di-aceesse
B)—CGeste

C) Consistenza dei dati

19. Quale dei seguenti non € un protocollo usato nel web?
Ay HETP
B) SMTP
E)RFSP

20. Lo spoofing e lo sniffing...

A)- sono-tipt-di-viras
B)—seno-tipi-di-erimint

C) sono tecniche di attacco



